

【交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處新聞稿】

發稿日期:108年11月18日

發稿單位：交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處

新聞聯絡人：洪副處長肇昌 電話：06-7861000 轉 113、

王課長純玲 電話：06-7861000 轉 240

文稿主旨：

「戀戀旅拍，心鎖西濱」雲管處打造情侶旅拍勝地~七股心鎖橋

電影場景出現的經典橋段中，總會有許諾終身的情侶們在見證愛情的聖地，將他們彼此的愛戀刻在鎖頭上並懸鎖在橋上，象徵牢不可破的愛情；而自「心鎖橋」一詞出現在經典小說及膾炙人口的電影中後，掀起全世界心鎖愛情的風潮，傳至歐洲、日本及韓國。全世界已有多座見證愛情的「心鎖橋」，為情侶出遊必訪之景點；「台61線西濱快速道路」即將全線通車，它是最靠近西海岸的公路，從新北八里到台南七股，全長308公里，帶領沿海鄉鎮走出屬於自己的海洋風情，融合當地人文，串起沿線觀光景點，讓旅客行車途中總有驚奇。由嘉義布袋往南一路至台南七股，兩側舉目可見鹽田、魚塢、海岸，沿線無敵海景之美盡收眼底，交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處(以下稱雲管處)特別在西濱幸福海洋公路台南路段的「七股遊客中心」旁，打造「七股心鎖橋」，串連轄區內浪漫打卡景點「水晶教堂」及「高跟鞋教堂」，組成「愛情旅拍鍊」，為情侶遊客創造新興的愛情必訪勝地。

位於台南七股遊客中心旁的「心鎖橋」，讓遊客及情侶可在西濱美麗的夕陽下共同見證彼此愛的諾言。雲管處於11月18日舉辦「戀戀旅拍，心鎖西濱」專屬戀人們的西濱快線DRTS體驗行程活動，特地號召來自馬來西亞、日本、韓國、模里西斯、加拿大、葡萄牙、英國等國家的十組異國情侶們，一同暢遊西濱知名景點「高跟鞋教堂」、「水晶教堂」、「台灣鹽博物館」及「井仔腳鹽田」，藉由專業攝影師的鏡頭記錄下，情侶一同在旅拍勝地中留下愛情剪影，行程中也特別前往七股遊客中心的「心鎖橋」，邀請參與情侶進行愛的三連拍，並由雲管處徐振能處長特地扮成愛神邱比特，贈送代表心繫對方、鎖住愛情的「愛情鎖」給現場十對異國情侶，在愛神邱比特的見證下，異國情侶們在七股心鎖橋上的裝置藝術愛心彩鹽前，互相對彼此許下愛的誓『鹽』(言)，並將彼此的誓言上鎖，再把愛心鎖的鑰匙交給邱比特，由邱比特保管彼此的愛情，最後請情侶共同將愛心鎖繫掛在七股心鎖橋，完成心鎖愛之橋的儀式，祝福情侶們愛情長久、攜手邁向未來；徐處長表示：「此次心鎖橋透過『台灣好行-西濱快線』的結合，串接起嘉南雙教堂浪漫景點，希望情侶們在搭乘巴士感受景點的同時，能增進彼此的情感，創造更多對於西濱的戀愛回憶！」

近年來網路世代的資訊交流迅速，流行景點也常藉著網紅 YOUTUBER 及 IG 名人等造成風潮，雲管處今年六月底正式營運的台灣好行西濱快線，途經十三個具有觀光價值、地方特色等代表性景點，更結合了 DRTS 活動引起大眾對於低碳旅行的廣大迴響。雲管處徐振能處長最後指出，搭乘台灣好行西濱快線除了享受浪漫氛圍外，搭配優惠至今年底的「擴大秋冬國民旅遊獎勵計畫」，憑著電子票證(悠遊卡、一卡通等)更可享乘車半價及沿線店家優惠，歡迎民眾多加利用。